
190 ISSN 1562-0905 Регіональна економіка 2015, №2

Академіку НАН України Богдану Михайловичу Данилишину – 50 років
6 червня 2015 р. свій ювілей відзначив відомий 

український економіст, доктор економічних наук, 
професор, заслужений діяч науки і техніки України, 
лауреат Державної премії України, академік НАН 
України Данилишин Богдан Михайлович.

Народився Б.М. Данилишин 6 червня 1965 р. у 
бой ківському краю, с. Церковна Долинського району 
Івано-Франківської області. У 1987 р. закінчив 
Тернопільський державний педагогічний інститут. З 
1988 р. працював у Раді по вивченню продуктивних сил 
України НАН України, де пройшов шлях від аспіранта 
до завідувача відділу, заступника голови і голови Ради. 
У 2004-2008 рр. Б.М. Данилишин очолював Раду по 
вивченню продуктивних сил України НАН України, 
у 2007-2010 рр. обіймав посаду Міністра економіки 
України. З 2003 р. – член Бюро Відділення економіки 
НАН України. Член ГО «Рада конкурентоспроможності 
України». У травні 2011 р. очолив міжнародну неурядову 

організацію, яка отримала назву «Українська європейська перспектива». З грудня 
2014 р. очолює Науково-дослідний інститут регіоналістики, що функціонує у складі 
єдиного навчально-наукового комплексу Київського національного економічного 
університету імені Вадима Гетьмана.

Богдан Михайлович є автором понад 250 наукових праць, у яких досліджено, уза-
галь нено й обґрунтовано шляхи вирішення актуальних проблем формування сучасної 
дер жавної регіональної політики, економіки природокористування та розвитку про-
дуктивних сил України в контексті з новими економічними і політичними умовами. 
Під його науковим керівництвом було розроблено Програму розвитку малих міст 
Ук ра їни, він брав участь у розробці Концепції державної регіональної політики, Ге-
не ральної схеми планування території України, низки нормативно-правових, за ко-
нодавчих актів з питань розвитку регіонів і територіальних громад, екологічної по лі-
тики та природно-техногенної безпеки, а також розвитку внутрішнього ринку України.

Він досліджує шляхи вирішення актуальних структурно-динамічних проблем 
економіки на сучасному етапі, комплексного еколого-економічного, соціально-
економічного і науково-технічного прогнозування розвитку національної економіки 
та регіонів України, проблеми формування цілісної регіональної економічної політики 
держави, у тому числі – вирівнювання рівнів соціально-економічного розвитку 
регіонів, розвитку депресивних територій, малих монофункціональних міст тощо.

Розвинений під керівництвом Б.М. Данилишина науковий напрям формування 
сталого еколого-економічного розвитку та підвищення ролі регіонів у структурі 
госпо дарського комплексу держави, досягнуті наукові результати одержали ви-
знання наукової громадськості, знайшли відображення у рішеннях Верховної Ради 
України (брав участь у розробці 5 законодавчих актів), Кабінету Міністрів України, 
Міністерства економіки України, Міністерства екології і природних ресурсів України, 
Міністерства надзвичайних ситуацій, Національної академії наук України, а також 
використовуються в процесі підготовки і підвищення кваліфікації кадрів у галузі 
економіки природокористування, територіального управління і регіональної економіки

За свої творчі здобутки та їх цінність нагороджений Почесною грамотою Верховної 
Ради України «За особливі заслуги перед Українським народом» (2004 р.), почесними 
грамотами Кабінету Міністрів України (2003 р., 2007 р.), відзнаками міністерств і 
відомств України.

Редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» та колектив ДУ 
«Інститут регіональних досліджень імені М.І. Долішнього НАН України» 

сердечно вітають Богдана Михайловича Данилишина з 50-річчям і бажають 
ювіляру міцного здоров’я, невичерпної енергії, миру, віри й оптимізму. Нехай Ваш 

творчий доробок сприяє розвитку національної науки на благо України!

Надійшло 24.06.2015 р.
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